
ROMANIA 
PRIMARIA NICOLAE BALCESCU 

Comuna Nicolae Balcescu, sat  Rotarasti judetul Valcea 
 
 

                                               PROCES-VERBAL, 
                                       Încheiat astăzi  04.08.2022 
 

Astăzi – data de mai sus - Consiliul local al comunei Nicolae 
Bălcescu, judetul Vâlcea s-a întrunit în ședintă  ordinară  și se constată că 
în baza apelului nominal efectuat de secretarul general al localității au fost 
prezenți 11 consilieri. Lipsesc : d-nul consilier Balan Gheorghe si d-nul 
consilier Oprea Laurentiu. 

Procesul-verbal al sedintei anterioare este aprobat cu 11 voturi 
pentru.  

Presedintele de ședinta, d-nul Joita Gheorghe  expune ordinea de zi 
astfel: 
1.Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local pe anul 2022. 
2.Proiect de hotarare privind utilizarea  sumei de 387 980 lei din excedentul 
bugetar al anului 2021 in valoare totala de 3 699 483 lei ca sursa de 
finantare a sectiunii de dezvoltare, pentru realizarea  obiectivelor de 
investitii in comuna Nicolae Balcescu, judetul Valcea. 
3. Proiect de hotarare privind aprobarea devizului general al obiectivului de 
investiții  “Modernizare Iluminat public stradal aferent domeniului public – 
tronson DJ 678 A în Comuna Nicolae Bălcescu, județul Vâlcea” și  
participarea la Programul privind creşterea eficienţei energetice a 
infrastructurii de iluminat public. 
4. Proiect de hotarare privind  achizitia unui tractor cu accesorii specifice 
pentru intretinerea spatiului pescaresc Nicolae Balcescu, judetul Valcea. 
5. Proiect de hotarare privind actualizarea devizului general, dupa 
finalizarea procedurilor de achizitie publica, pentru obiectivul 
“Impermeabilizare drumuri de interes local in comuna Nicolae Balcescu, 
judetul Valcea”. 
6. Proiect de hotarare privind aprobarea cumpararii terenului in suprafata 
de 4397 m.p. situat in comuna Nicolae Balcescu, judetul Valcea, numar 
cadastral 38265, intravilan-extravilan.  
 

 
 



Ordinea de zi este aprobata cu un numar de 11 voturi pentru.  
 

Se trece la analizarea proiectelor, astfel: 
 

1.Proiectul de hotarare privind rectificarea bugetului local pe anul 2022 este 
prezentat de d-na Mustatea Cristina- inspector. Se aduc la cunostinta 
sumele pentru care se solicita rectificarea. 
2.Proiectul de hotarare privind utilizarea  sumei de 387 980 lei din 
excedentul bugetar al anului 2021 in valoare totala de 3 699 483 lei ca 
sursa de finantare a sectiunii de dezvoltare, pentru realizarea  obiectivelor 
de investitii in comuna Nicolae Balcescu, judetul Valcea este prezentat de 
d-na Mustatea Cristina- inspector. 
3. Proiectul de hotarare privind aprobarea devizului general al obiectivului 
de investiții  “Modernizare Iluminat public stradal aferent domeniului public 
– tronson DJ 678 A în Comuna Nicolae Bălcescu, județul Vâlcea” și  
participarea la Programul privind creşterea eficienţei energetice a 
infrastructurii de iluminat public este prezentat de d-nul Sascim Ion, 
consilier personal al primarului localitatii. Se aduce in vedere ca investitia 
priveste iluminatul public pe DJ 678A. D-nul consilier Cojan Victor: valorile 
din deviz pentru consultant si proiectant sunt foarte mari. Acestia raspund 
pentru realizarea investitiei? 
4. Proiectul de hotarare privind  achizitia unui tractor cu accesorii specifice 
pentru intretinerea spatiului pescaresc Nicolae Balcescu, judetul Valcea, 
este prezentat de d-nul Sascim Ion. Se aduc la cunostinta benficiile 
realizarii unui astfel de proiect. 
5. Proiectul de hotarare privind actualizarea devizului general, dupa 
finalizarea procedurilor de achizitie publica, pentru obiectivul 
“Impermeabilizare drumuri de interes local in comuna Nicolae Balcescu, 
judetul Valcea”, este prezentat de d-nul Sascim Ion. Se dicuta pe marginea 
modificarilor intervenite. 
6. Proiectul de hotarare privind aprobarea cumpararii terenului in suprafata 
de 4397 m.p. situat in comuna Nicolae Balcescu, judetul Valcea, numar 
cadastral 38265, intravilan-extravilan, este prezentat de d-nul viceprimar.  
 

 
Se poarta dicutii. 

  
1.D-nul consilier Cojan Victor: valorile din devizul pentru iluminat prevazute 
pentru consultant si proiectant sunt foarte mari. Acestia raspund pentru 



realizarea investitiei? Statiile de pe DJ 678A au fost deteriorate  de catre 
STRABAG, oamenii stau in soare, ploaie. Cine le readuce la starea initiala? 
2. D-nul consilier Maracine Bogdan: Pe DJ 678A sunt foarte multe 
probleme. Nu se mai termina cu praful si gropile. 
3.D-nul consilier Scarlat Ion: pe trotoarele din DJ 678A este foarte multa 
vegetatie (ciulini si tot felul de buruieni), la Zamfirescu stalpul de iluminat 
este ancorat pe trotuar fiind un pericol pentru copii si tot astfel la 
Obogeanu. 
4. D-nul consilier Grecu Cristian: la scoala lampa de pe stalp nu mai 
functioneaza. Stalpii din lemn mai au intrebuintare? 
 

Secretarul localitatii aduce la cunostință d-nilor consilieri prevederile 
Legii nr. 161/2003 in ceea ce priveste conflictul de interese si 
incompatibilitatile. Daca  vreunul dintre domnii consilieri considera ca se 
afla in una dintre aceste cazuri sa se abtina. 
 

Văzând că nu sunt discuții, președintele de sedință solicită d-nilor 
consilieri să voteze pentru proiectele de hotarari. 
 
1.Hotararea privind rectificarea bugetului local pe anul 2022 este adoptata 
cu 10 voturi pentru. Nu voteaza d-nul consilier Grecu Cristian. 
2.Hotararea privind utilizarea  sumei de 387 980 lei din excedentul bugetar 
al anului 2021 in valoare totala de 3 699 483 lei ca sursa de finantare a 
sectiunii de dezvoltare, pentru realizarea  obiectivelor de investitii in 
comuna Nicolae Balcescu, judetul Valcea, este adoptata cu 11 voturi 
pentru. 
3. Hotararea privind aprobarea devizului general al obiectivului de investiții  
“Modernizare Iluminat public stradal aferent domeniului public – tronson DJ 
678 A în Comuna Nicolae Bălcescu, județul Vâlcea” și  participarea la 
Programul privind creşterea eficienţei energetice a infrastructurii de iluminat 
public, este adoptata cu 11 voturi pentru. 
4. Hotararea privind  achizitia unui tractor cu accesorii specifice pentru 
intretinerea spatiului pescaresc Nicolae Balcescu, judetul Valcea este 
adoptata cu 10 voturi pentru. Nu voteaza d-nul Joita Gheorghe. 
5. Hotararea privind actualizarea devizului general, dupa finalizarea 
procedurilor de achizitie publica, pentru obiectivul “Impermeabilizare 
drumuri de interes local in comuna Nicolae Balcescu, judetul Valcea”, este 
adoptata cu 11 voturi pentru. 



6. Hotararea privind aprobarea cumpararii terenului in suprafata de 4397 
m.p. situat in comuna Nicolae Balcescu, judetul Valcea, numar cadastral 
38265, intravilan-extravilan, este adoptata cu 10 voturi pentru. Nu voteaza 
d-nul consilier Orasanu Gheorghe-Vicentiu.  

Președintele de ședintă mulțumește d-nilor consilieri pentru prezența 
la sedință și declară ședința legal închisă. 

 
Drept pentru care s-a incheiat prezentul. 
 
 
 

         Presedinte de sedinta                                                
            Joita Gheorghe                 
                                                                        Secretar general,  
                                                                       Popa-Patrascu Valerica-Elena 
 
 
 
 
 


